

చొప్పుడం, నవంబర్ 9 : ప్రజలకు మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి గద్దెకిక్కిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పనికిమాలిన ప్రగల్భాలు మాని పరిపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ హితవు పలికారు. ఈ మేరకు ఆయన శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. శుక్రవారం జరిగిన సీఎం రేవంత్ పాదయాత్ర కేసీ ఆర్ పై తిప్పి పురాణానికే సరిపోయిందని విమర్శించారు. రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి, తెలంగాణ సాధకుడు, తండ్రి వయసున్న కేసీఆర్ పై నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. కేసీఆర్ కాల్ గోటికి కూడా రేవంత్ రెడ్డి సరిపోదని, సీఎం పదవి స్థాయి దిగజారి మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. తప్పని మీద తప్పు చేస్తున్న ఆయన తీరును తెలంగాణ ప్రజలంతా గమనిస్తున్నారని తెలిపారు. మాజీ సీట్లతో కడిగినా రేవంత్ నోరు మురికి పోదని, వంకర బుద్ధి ఇక మారదని, తాము చిల్లరగా మాట్లాడలేమని పేర్కొన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిన గంభీరమైన చరిత్ర కేసీఆర్ దని కొనియాడారు. బ్యాగులు మోసి, పంది అడ్డ తోపన అధికారంలోకి వచ్చిన సీన చరిత్ర రేవంత్ రెడ్డిదని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యలు సీఎం సీన సంస్కృతికి అడ్డం పడుతున్నాయన్నారు. మరోసారి ఇలా మాట్లాడితే తగిన గణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 10 నవంబర్ 2024 RAJANNA SIRILLA

జగిత్యాల, నవంబర్ 9: ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసులు దాడి అప్రజాస్వామికమని జగిత్యాల జడ్పీ మాజీ చైరపర్సన్ దావ వసంత ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రశ్నిస్తే దాడులు పాల్పడే ఇంత పిరికి ప్రభుత్వాన్ని ఎప్పుడూ చూడలేదని ద్వేషిస్తున్నారు. మాజీరాజావారి చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహం సాక్షిగా ఎమ్మెల్యేపై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అంటేనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి భయం పట్టుకున్నారని, ప్రభుత్వాన్ని ఎప్పుడీ కప్పదు నిలదీస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డిపై కక్ష పెంచుకున్నారని మండిపడ్డారు. దళి తబండు లబ్ధిదారులకు రెండో విడత ఆర్థిక సాయం చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడమే కౌశిక్ రెడ్డి చేసిన తప్పా? అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి పై పాలన అని చెప్పుకుంటూ రాక్షస పాలన చేస్తున్నారని, నాటి ఇందిరమ్మ ఎమ్మెల్యే నిర్బంధ పాలనను తలపించేటా వ్యవహారాన్ని విమర్శించారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అండగా ఉంటూ వారి పక్షాన పోరాడుతామని స్పష్టం చేశారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోగ్యం, భద్రతపై పూర్తి బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే అన్నారు. అరెస్టు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులను, కార్యకర్తలను వెంటనే విడుదల చేయాలని పార్టీ పక్షాన డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.



మహిళను ఈ దుర్మతకు పోలీసులు



కౌశిక్ రెడ్డిని బలవంతంగా వాహనం ఎక్కిస్తున్న పోలీసులు



నోట్లతో విలవిల్లాడుతున్న బాధితుడు రామంపే రాజ్ కే

పరిజారాబాద్ రణరంగం

న్యాయం కోసం రోడ్లెక్కిన దళితబిడ్డలపై పోలీసులు విరుచుకుపడ్డారు. దళితులకు మద్దతుగా నిలిచిన ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై నా దౌర్జన్యానికి దిగారు. లాఠీచెత్తకుండా పక్క బోకల్లు పిడిగుడ్డులు గుడ్డుతూ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. పట్టు పడలని దళితులు విడుతల వారీగా ధర్మాదు దిగడం, అదే తీరుగా పోలీసులు విరుచుకుపడడంతో శనివారం పరిజారాబాద్ లో ఉద్రిక్త పరిస్థితి తలెత్తింది. దళితుల డబ్బు చప్పుట్లు, నినాదాలతో పట్టణం హోరెత్తింది. దళితబంధు రెండో విడుత నిధుల కోసం సాగిన ఈ ధర్మాతో తెలంగాణ ఉద్యమం నాటి పోరాట స్ఫూర్తి కనిపించింది. దాదాపు మూడు వేలకుపైగా లబ్ధిదారులు ధర్మాలో పాల్గొని తమకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు దాష్టీకానికి ఎమ్మెల్యే, మహిళ సహా ఐదుగురు గాయపడ్డారు. దళితులపై ఇలా దౌర్జన్యానికి దిగడాన్ని ప్రజాస్వామిక వాదులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు.

దళితులపై దౌర్జన్యం

దళితబంధు రెండో విడుత నిధుల కోసం లబ్ధిదారులపై పోలీసులు దాష్టీకం
ఇరువర్గాల మధ్య తీవ్ర స్థాయిలో తోపులాట • మద్దతుగా నిలిచిన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని అదుపులోకి తీసుకునే ప్రయత్నం
పక్క బోకల్లు పిడిగుడ్డులు • ప్రతిఘటించిన దళితులపైనా దాడి • ఎమ్మెల్యే సహా ఐదుగురికి గాయాలు
సామ్యునిల్లి పడిపోయిన కౌశిక్ రెడ్డి • కరీంనగర్ తరలింపు • మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పరామర్శ

కరీంనగర్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) / పరిజారాబాద్ / పరిజారాబాద్ లో : దళితుల అభ్యుదయ కోసం గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దళితబంధు పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి పరిజారాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా చేపట్టింది. అందులో భాగంగా 18,021 కుటుంబాలకు ₹10 లక్షల చొప్పున మంజూరు చేసింది. అయితే, వీరిలో కొందరికి రెండో విడుత కింద రావాల్సిన నిధులను ప్రస్తుత ప్రభుత్వం విడుదల చేయకుండా అడ్డుకుంటున్నది. పది నెలల కాలంగా విజ్ఞప్తులు, విన్నపాలు చేస్తూ వచ్చినా కనికరంలేకపోవడంతో దళితబిడ్డలు అందోళనలో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దళిత బంధు రెండో విడుత చట్ట సవరణ మీ వెంట ఉంటానని ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి భరోసానిచ్చారు. శనివారం లబ్ధిదారులను సుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ప్రభుత్వానికి విన్నపిస్తానని చెప్పారు. దీంతో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలనుంచి లబ్ధిదారులు పరిజారాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే ఇంటికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కొందరు దళితులు స్థానిక చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేయాలని కోరగా, ఎమ్మెల్యే తన ఇంటి నుంచి బయలు దేరకుండా ప్రయత్నిస్తుండగానే పోలీసులు అడ్డుకోవడం ప్రారంభించారు. అయినా, వారిని ఛేదించకుండా ఎమ్మెల్యే చౌరస్తాకు చేరుకొని, తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు వచ్చిన అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అక్కడి వరంగల్-కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారిపై ఖైదీ యింది ధర్మా చేస్తున్న కొంత మంది దళితులకు మద్దతుగా కూర్చునే ప్రయత్నం చేశారు.



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు వాడితల సతీశ్ కుమార్, సుంకె రవిశంకర్, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు

దీంతో పోలీసులు ఎమ్మెల్యేను అక్కడి నుంచి తరలింపేందుకు ప్రయత్నించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు, దళితుల మధ్య తోపులాట జరిగింది. ఎమ్మెల్యే చుట్టూ పెద్ద సంఖ్యలో పోలీసులు మోహరించి, బలవంతంగా పోలీసు వాహనంలోకి లాక్కెళ్లారు. ఆయన స్థానిక చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేయాలని కోరగా, ఎమ్మెల్యే తన ఇంటి నుంచి బయలు దేరకుండా ప్రయత్నిస్తుండగానే పోలీసులు అడ్డుకోవడం ప్రారంభించారు. అయినా, వారిని ఛేదించకుండా ఎమ్మెల్యే చౌరస్తాకు చేరుకొని, తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు వచ్చిన అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అక్కడి వరంగల్-కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారిపై ఖైదీ యింది ధర్మా చేస్తున్న కొంత మంది దళితులకు మద్దతుగా కూర్చునే ప్రయత్నం చేశారు.

ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పరామర్శించారు. ఊపిరి తీసుకోవడం కష్టంగా ఉందని కౌశిక్ రెడ్డి తెలుపడంతో ఆయనను కరీంనగర్ లోని అపోలో రీవీకు తరలించారు. గంగులతో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు వాడితల సతీశ్ కుమార్, సుంకె రవిశంకర్, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు కూడా అక్కడికి చేరుకున్నారు. చికిత్స అనంతరం వైద్యుల సూచనల మేరకు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని విశ్రాంతి కోసం వీణవంక మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసానికి పంపించారు.



పరిజారాబాద్ దమాఖానలో నోట్లతో అడ్డంకులు వేస్తున్న పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

దళితులకు గంగుల పరామర్శ
పరిజారాబాద్ లో జరిగిన పరిజారాబాదు తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పరిజారాబాదు అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఏరియా దమాఖానలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని కలిసి పరిస్థితిని తెలుసుకున్నారు. ధర్మాత దళితులను పరామర్శించారు. తమకు ఊపిరి ఆడడం లేదని, పోలీసులు తమపై హైదరాబాద్ తీసుకెళ్లి చికిత్స చేయస్తామని గంగుల వారికి భరోసా ఇచ్చారు.

కాంగ్రెస్ లో చేరనందుకే అట్రాసిటీ కేసు

- కక్ష సాధింపు చర్యల్లో భాగంగానే నాపై వేధింపులు
- పోలీసులు ఆ పార్టీ కార్యకర్తలపై ప్రవర్తిస్తున్నారు
- బెదిరింపులకు బెదిరిపోను.. న్యాయబద్ధంగా పోరాటం చేస్తా
- పెగడపల్లి సింగిల్ విండో చైర్మన్ వారుగంటే రమణారావు

తప్పని సమయంలో అక్కడికి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులు అనవసరంగా వివాదాన్ని సృష్టించారని, వ్యాఖ్యానించి దిగి ఇప్పారాజ్యంగా మాట్లాడారన్నారు. తాను ఎలాంటి పుణ్యం, వ్యాఖ్యానించి దిగిగపోయినా తనపైన తప్పుడు ఫిర్యాదు చేసి, కేసు నమోదు చేయించారన్నారు. 8న కేసు నమోదు చేయడమే ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధుల ప్రోత్సాహంతోనే పోలీసులు తప్పుడు కేసు నమోదు చేశారని ఆరోపించారు. ఇంకా పెగడపల్లి పోలీసులు చిత్తరుల గ్రామంలో కేసు నమోదు వివరాలు పోస్టు చేయడంతో పాటు ప్రతి ఒక్క విలేజ్ కి ఫోన్ చేసి కచ్చితంగా వార్త ప్రచురించ కావాలని, ఒత్తిడి తీవ్రం ఎంత వరకు సముంజసుని ప్రశ్నించారు. డై, పోలీస్ గ్రామంలోపాటు ఇతర జనరల్ వాట్సాప్ గ్రామంలో సైతం పోలీసు అధికారి స్వయంగా కేసు నమోదు విషయాన్ని పోస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోందని, ఇది సరైన పద్ధతా..? అని ప్రశ్నించారు. పోలీసులు అధికార పార్టీకి వత్తూ పలకడమే గాక, కార్యకర్తలపై పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తప్పుడు కేసులు పెట్టి, రాజీయంగా, ఆర్థికంగా, శారీరకంగా, మానసికంగా వేధింపు చర్యలు చేపట్టడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకి గొడ్డలిపెట్టు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకుల కక్ష సాధింపు చర్యలకు లింగాభూతు చెందిన రమణారావు కులం పేరుతో దూషించాడని విజయవాస్కర్ ఫిర్యాదు చేయగా, జగిత్యాల డివిజన్ ఆడిటల్ మేరకు అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసినట్లు వివరించారు.

సీఎం, మంత్రిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- రాజన్న సిరిసిల్ల ఎస్సీ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆగయ్య ఫిర్యాదు

రాజన్న సిరిసిల్ల, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై అందోళనకర, హింసాత్మక వ్యాఖ్యలు చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య జిల్లా ఎస్సీ శనివారం అత్యవసర ఫిర్యాదు చేశారు. శుక్రవారం జరిగిన వజ్రపల్లి సమావేశంలో కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడమే కాకుండా, హింసను ప్రోత్సహించాడని, మంత్రి ప్రేరేపించే వ్యాఖ్యలు చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అధికారంలో ఉన్న వారు ఇలాంటి భాష వల్ల తెలంగాణలో శాంతి, సున్నరతకు తీవ్ర ముప్పు వాల్చుతున్నారన్నారు. ఈ కేసులో చట్టాన్ని కఠినంగా అమలు చేయడం, అత్యవసరంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. వారి వ్యాఖ్యలు ప్రజాస్వామ్య సూత్రాలను ఉల్లంఘించడమే కాకుండా ప్రజా కలయికను శనివారం వసంత గృహానికి చేరింది. ఇటీవల మరో విద్యార్థిగా ఉన్నాయని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

కూల్ డ్రైంక్ అనుకొని గడ్డిమందు తాగి..

- ఇటీవల మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థిని అస్పష్టత
- దమాఖానకు తరలింపు • తప్పిన ప్రాణాచార్యం

రాయికల్, నవంబర్ 9: కుటుంబ సంభల మీడ కోవంతో ఓ విద్యార్థిని శీతపానీయంలో కలుపుకొని తెచ్చిన గడ్డిమందును ఆమె స్వీటాకారులు కూల్ డ్రైంక్ అనుకొని తాగి దమాఖాన పార్శింది. వివరాల ప్రకారం.. రాయికల్ మండలం ఇటీవల ఆదర్శ పాఠశాలలో అలూరుకు చెందిన ఓ విద్యార్థిని తోమ్మిడో తరగతి చదువుతున్నది. ఇటీవల ఇంటికి వెళ్లిన ఆ బాలిక, కుటుంబ సంభలతో గొడవ పడింది. వారిని భయపెట్టాలని భావించి కూల్ డ్రైంక్ లో గడ్డిమందును కలుపుకొని శనివారం వసంత గృహానికి చేరింది. ఇటీవల మరో విద్యార్థిని ఆ బాలికను చూసి కూల్ డ్రైంక్ అనుకొని తాగింది. మొదటి ఇంటికి దీనిని గమనించి వెంటనే టీచర్స్ చెప్పడంతో, వారు ఆమెను జగిత్యాల దమాఖానకు తీసుకెళ్లారు. కలిక్టర్ ఆడిటల్ మేరకు జిల్లా జనస్థాన శనివారం వసంత గృహానికి చేరింది. వివరాలు తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థిని ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని, ప్రమాదం లేదని ఆయన తెలిపారు.

‘యునాని’కి తాళం

- అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. రోగులకు శాపం
- వైద్యుల కొరత.. అందని వైద్యం
- నెలరోజులుగా మూతపడ్డ దమాఖాన గది

రాజన్న సిరిసిల్ల, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : యునాని ఉచిత వైద్యం వేదలకు అందని ద్రాక్షగా మారింది. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో దమాఖానకు తాళం పడింది. వైద్యుల కొరత రోగులకు శాపంగా మారింది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన దమాఖానలోని యునాని వైద్యశాలకు తాళం వేసి నెలరోజులవుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్న విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. దీర్ఘకాలిక వ్యాధులకు మెరుగైన వైద్యం అందించే యునాని వైద్యశాలలో వైద్యులు లేకపోవడంతో కాంపౌండ్ లోనే నడిపించారు. ఇటీవల బుదిల్లో భాగంగా కాంపౌండ్ కూడా మరోవోటికి అందని వైద్య శాఖలో వైద్య సేవలు నిలిచి పోయాయి. వైద్యుడు, కాంపౌండ్ లను నియమించాల్సిన

వైద్య, తెల్లపూక, ఘగగ, ఊపిరి తిత్తులు, తదితర వ్యాధులకు చికిత్స కోసం జిల్లాలోని 13 మండలాల నుంచి వెళ్ల సంఖ్యలో వస్తుంటారు. వీరిందకి ఇక్కడ ఉచితంగా మందులు ఇస్తుంటారు. గత రెండు నెలలుగా తాళం వేసి ఉంటుండడంతో రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

ప్రత్యేక భవనం లేక అవస్థలు
వైద్య సంఖ్యలో రోగులకు సేవలందించే యునాని వైద్యశాలకు కనీస వసతులు కూడా లేవు. చాలా కాలంగా అంబేద్కర్ నగర్ లోని ఓ అద్దె ఇంటిలో దమాఖానను ఏర్పాటు చేశారు. వీరిందకి ఇక్కడ ఉచితంగా మందులు ఇస్తుంటారు. గత రెండు నెలలుగా తాళం వేసి ఉంటుండడంతో రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు.



సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రధాన దమాఖానలో తాళం వేసి ఉన్న యునాని దమాఖాన

ఉల్లాసంగా అనుతమ-2024



జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కళాశాల వైద్యం చట్టపై అక్షయదేవిచౌరపు, సుత్యం చేస్తున్న విద్యార్థినులు

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 9 : కరీంనగర్ మండలం బొమ్మకల్ గ్రామంలోని చట్టపై అనుతమ-2024 పేరుతో శనివారం నిర్వహించిన వార్షికోత్సవ వేడుకలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రముఖ బేరియాటిక్ సర్జన్ డాక్టర్ కోన ఎన్ లక్ష్మీకుమారి హాజరై కళాశాల వైద్యం చట్టపై అక్షయదేవిచౌరపుతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోన ఎన్ లక్ష్మీకుమారి మాట్లాడుతూ

వైద్య రంగంలో వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగా వైద్య విద్యార్థులు అనుతమ-2024 పేరుతో శనివారం నిర్వహించిన వార్షికోత్సవ వేడుకలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రముఖ బేరియాటిక్ సర్జన్ డాక్టర్ కోన ఎన్ లక్ష్మీకుమారి హాజరై కళాశాల వైద్యం చట్టపై అక్షయదేవిచౌరపుతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోన ఎన్ లక్ష్మీకుమారి మాట్లాడుతూ